

BAJAI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2:25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hétköznaponként reggel 7 órakor.

Öt kiló csokoládé.

A Vitézi Rend fényes báljának szombat esti lezajlása óta történelmi magyar szimbólummá nőtte ki magát az az öt kiló csokoládé, amit egy ifju magyar vitéz tett fel fogadása tétjéül.

Csokoládé állott tétül, mert az állítás tagadója egy bájos fiatal urileányka volt. Az állítás maga pedig messze túlhaladott minden tréfát. Rejtve benne remegett egy ifju magyar lélek fájdó aggodása, reménykedő hite. Benne lobogott a kurucos dac, a magyar romlás büszke tagadása, nemcsak a fiatal fogadó vitézé, de vele együtt mindazoké, akiknek a keserűség lázától tüzelő szeme tisztán látja a magyarok következetes megrontását.

A fiatal magyar férfi azt állította, hogy, ha másutt mindentűt is megtörténik, de a Vitézi Rend par excellence magyar bálját nem csufolhatják meg a magyartalan táncok.

Vitéz Papp Béla, a somogyiszlai aradalom ifju gazdatisztje és vele együtt a magyar erő regenerálódásának fájdalmas szivü, fanatikus hívői, elvesztették a fogadást.

Simonyi oberster pompás huszárai, a Nádasdy, Bercsényi huszárok, daliás kurucok sarkantyupengetős, forrón büszke, legendásan szép palotása után a fővárosnak egyékként páratlanul bájos magyar ifjusága azt a félszeg helyzetet teremtette, hogy Uj Magyarország megalkotója, Horthy Miklós kormányzó, magyarországi emelvényéről, magyar apródok, regösök, igricek sora között mosolyogva volt kénytelen a néger-rítmus vad ütemére rángó, kéballásos vizeselést, rázogató liszteszáklyogtatást, esellen rugdalozást végignézni, amihez háborzongató anakronizmusként Mátyás király fekete seregének alabárdos vitézei asszisztáltak feszes őrséggel.

A fogadás tehát elveszett — és mégis győzött az azt létrehozott magyar hit.

Mint mikor tavaszos erővel üti fel fejét a bikelét növényzete a téli szezon alól, hogy az élet forró akarással leje el diadalmas szinpompában a réteket, úgy sziporkázott

Igricek, regösök, apródok.

A magyar történelmi mult megelevenedett vitézei egy báli éjszakán.

Mesébe illő ragyogással világított, bársonyszőnyeges, pompás széles lépcsősor. Karfául pálmák ligete fut a magasba. A pálmák mentén pedig a megelevenedett magyar mult legendás sora áll alabárdosan, fegyveresen, feszes vigyázz állásban. A fekete sereg, Mátyás korabeli testőrök, Nádasdy, Bercsényi, Simonyi huszárok, Bocskay vitézek, kurucok, negyvennyolcas honvédek, apródok, igricek, regösök, Maria Terézia testőrei, koronaőrök, rózs- és hattyulovagok, kócsagtollas, ezüstforgós, lédíngos, sujtásos, csillogó pitykés prémsűveges ragyogó csoportok, valamennyien a Ludovika Akadémia ifju növendékei.

E pompás sorfal között vonul fel Magyarország Kormányzója kíséretével a Vitézi Rend báljára. Előtte alabárdosok, zengő harsonák, apródok tiz tizlángu, hatalmas kandeláberekkel.

Zeng a Hymnusz, majd felcsendül a regösök ajkán a vitézi csárdás. Alabárdosok sora között régi vitézek festői csoportja lejt a palotást. Majd virágzó orgonával, ibolyával borított párnákat vivő apródok élén egy huszárszázados régi magyaros üdvözlő énekkel köszönti a megjelent előkelőségeket és az apródok a hölgyeket virággal kínálják.

Megkezdik a táncot. Sajnos rövid csárdás után jó darabig dul — a charleston. S a mult magyar nagyságba ringató, pompásan rendezett külső ségeknek hiányzott a méltó külső kerete: azok magyar dísz. A kétségtelenül pazar és bájos, de egyáltalán nem magyaros és sok meztelenséget mutató modern ruhákba bujtatott hölgyek a pompás magyar látványosság keretként díszonásul, benső összszefüggést nélkülözön hatottak.

Memorandum a baja—szegedi közvetlen vasutvonal kiépítése érdekében.

Nagykiterjedésű tanyavilág kerülne a fogalom vonalába. — A Dunántul és Tiszántul közvetlen összekapcsolása Baja középponttal.

A Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége az Államvasutak beruházása tárgyában memorandumot dolgozott ki, melyet küldöttség útján fog a miniszterelnök, valamint a pénzügy- és kereskedelemügyi miniszterek e é juttatni.

Az egész ország gazdasági életére a legnagyobb jelentőséggel bír és egyben bennünket a legjobban érdekeli a memorandum első pontja, amelyik a baja—bácsalmás—kelebia—szegedi közvetlen vasuti vonal kiépítésére vonatkozik.

Mint magyar vitézek méltó bálja, méltón az elragadóan festői, ünnepi bevezetéshez, fejeződött be mégis a vigalom, amelyre egy ideig ráülepedett a nemzetköziség destruktója. A magyar erő, emi ennek dacára követelön kitört, záloga annak, hogy a most elvesztett öt kiló csokoládé előbb utóbb nyereségtételtként lesz elkönnyvelhető és a vitatárgyául szolgáló öntudatos magyar eselakvés majdan diadalmasan állja meg a tűzpróbát.

Mint magyar vitézek méltó bálja, méltón az elragadóan festői, ünnepi bevezetéshez, fejeződött be mégis a vigalom, amelyre egy ideig ráülepedett a nemzetköziség destruktója. A magyar erő, emi ennek dacára követelön kitört, záloga annak, hogy a most elvesztett öt kiló csokoládé előbb utóbb nyereségtételtként lesz elkönnyvelhető és a vitatárgyául szolgáló öntudatos magyar eselakvés majdan diadalmasan állja meg a tűzpróbát.

Ez a szempont hozta létre husz esztendővel ezelőtt a rengeteg költéssel épült, 1914 km. hosszú baja—bátaszéki vasutat, a rendkívül értékes Dunahiddal. Magyarország keleti részeinek ez a vasuti vonal tetemes utmegrövidítést jelentett és jelent ma is Fiume és általában Nyugat-Európa felé. És most ez a drága és hasznos vasuti vonal Trianon következtében kihatározatlanul hever úgy az ország, mint Baja városa szempontjából.

Baja városának és a vármegyének nem szabad e nagyfontosságú kérdéssel szemben tétlenül állnia.

A Dunántul és Tiszántul legközvetlenebb összekapcsolásáról van szó, amiből Baja számára is igen nagy haszon mutatkozik.

A városi és megyei törvényhatóságoknak magukéva kell tenniük a GYOSZ memorandumát és minden lehető elkövetniük, hogy az az iránymozgalmat siker kövesse!

Débbácska esetleges felszabadulásával a befektetett tőke nem veszne kárba. A Szeged—Szabadka—Baja közötti vasuti vonal úgy is tülterhelt, úgy hogy előbb utóbb új vágányok lefektetése válna szükségessé. Szabadka rendező pályaudvarát is kiakarták tenni Kelebiára s így ez csak előbb jutna megvalósuláshoz.

Nagyjelentőségű lenne ez a vasuti vonal azért is, mert felszívna a Szeged és Csikéria között fekvő tanyavilágot. Dacára a szegedi körvasutnak és a baja—csikériai, bácsalmás—kiskunhalasi vonalaknak, sok ezer holdra megy azoknak a gazdaságoknak területe, melyek csak ebbe az új vasuti vonalba tudnának velekapcsolódni.

Különösen kérjük Bács megye nagy agilitásu alispánját és a megyei országgyűlési képviselőket, hogy a GYOSZ mozgalmát, mint elsőrangú megyei és városi érdeket, minden erejükkel támogassák!

Meghalt Rigó Jancsi.

Az egyik newyorki közkórházban 61 éves korában meghalt tüdővészben Rigó Jancsi, a magyar származású világhírű cigányprimás, akibe, mint ismeretes, a dollármillionos Chimay, belga hercegnő beleszeretett és feleségül is ment hozzá, de később elváltak.

Háló, ebédlő,
szalon é konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részletre is:
beszerezhető. :-

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.

A bajai műtárlat.

A Nemzeti Szalonnak, ez immár négy évtizedes művészeti egyesületnek jelen bajai kiállításánál az tűnik leginkább szembe, hogy rendkívül szerencsés összeállításban tárja elénk az egész mai magyar képzőművészetet, ellentétben a fővárosi tárlatokkal, melyek rendszerint csak egyes művészecsoportokat mutatnak be. A bajai műtárlaton a különböző művészecsoportok tagjai, a régebbi és újabb irányok hívei egyaránt részt vesznek, úgy hogy az valóban hű tükörképét nyújtja a magyar művészet újabb fejlődésének.

Régi patinás művészek s újabb tehetségek alkotásai mellett bajai művészgárda is nagy sikerrel szerepel. Az előbbiek között feltűnnek Balló Ede pompás tanulmányfejei, Csók István művészi kérajza, Czencz János rendkívül finom figurá is képei, Deák Ebner Lajos kis műremeke, Déry Béla hangulatos tengeri képei és napsütéses fausi házai, Edvi Ilés Aladár nagy műgonddal készült alkotásai. Glatz Oszkár pompás magyar geure-képeinek egész kis gyűjteményében gyönyörködhetünk. Herman Lipót klasszikus figurális művei, Iványi Grünwald Béla művészi temperamentumtól izzó alkotásai, Knopp Imre artisztikus Biedermeier nője, Magyar Mannheim Gusztáv szindus olasz tájai, Nagy Sándor gazdag fantáziájú kompozíciói minden kiállításnak díszére válnának. Nádler Róbert képei nyugodt naturalizmusukkal, Pentelei Molnár aranykelyhe abszolút anyagszerűségével és technikai bravurjával állítják meg a nézőt, Rudnay Gyula tájképe egyike a nagynevű mester legjobb alkotásainak. Szlányi Lajos egész sorozat művészi tájképet, Udvarny Géza két erőteljes kompozíciót állított ki, Vaszary János vibráló, lendületes vízfestményei az örökké forrongó mester legújabb művészi étapeját mutatják be.

Nagy értéke a kiállításnak a szobrászati rész is, Horvai János, Istók János, Kisfaludi Strobl Zsigmond, Medgyessy Ferenc, Strobl Alajos, Szentgyörgyi István, Telcs Ede remek kiplasztikai alkotásai kitűnően reprezentálják a magyar szobrászművészet magas színvonalát.

A kiállítás további mellátására legközelebb visszatérünk.

— Valaki elvesztette a retiküljét. Folyó évi január hó 27-én a vasuti pályaudvaron egy retikült kisebb mennyiségű pénzzel találtak. Jogos tulajdonosa a rendőrségnél átveheti.

Baja város népmozgalma az elmúlt héten.

Egy hét alatt tizenkilenc új kis honpolgár született.

Az elmúlt héten tizenkét halálessettel szemben a népszaporulat kedvezőbb arányt mutat. Ugyanis a születések száma tizenkilenc. A házasságok száma az azelőtti hettel szemben 50 százalékos szaporulatot mutat, de így is csak négy házasságot kötöttek.

Házasságot kötöttek:

Körmöczy Tamas, napzámó, Weindl Annával, Wiszenberg József, Taub Terézével, Perseich Miklós, belügyi számviszt Eds Juliannával, ifj. Diósy József, kereskedő Szőke Gizellával. Valamennyien római katolikusok.

Tíz leányka, kilenc fiú

Születtek az elmúlt héten: Fenyő János, Iszkaitz Mária, Sutyer Ottó, Dankó István, Matyas Laszlo, Halász Mária, Jaszenovics Margit, Haas Mária, Tóth Anikó, Kis Mária, Oravecz Péter, Racz Annel, Lovity Rozália, Zeller Mária, Mentusz Margit, Magai László. Honpolgár.

HIREK

— Kinevezés. Dr. Máté Tóth Jenő ügyvédet, a kalocsai főkapitány és Egyházmegyei Törvényszék R. T. jogtanácsosát Pestvármegye főparizsvarmegyei tb. tiszti főügyessé nevezte ki.

— Liceális előadás. Február 13-án, vasárnap Matyáni Erik, ciszterciatanár, a gimnáziumban a régi római élet változatos képet fogja megrajzolni „Egy nap a régi Rómában” című liceális előadása keretében. Jegyek Kollár, Wagner és az Új Élet könyvkereskedésekben már kaphatók.

— A Liszt Ferenc kör hangversenye. A mai hangversenyre a jegek nagy része elővetelben fogyott el, aminek érthető magyarázata a hangverseny szereplőinek kiváló művészi híre. Basilides Mária, a m. kir. Operaháznak ma első altistája és elismerten a legkiválóbb magyar dal- és oratóriuménekesnő, nemzetközi viszonylatban is. Állandó vendégművésznője a berlini operának és a világvárosok koncertdobogóinak. Legutóbb Prágában aratott nagy sikert a híres Walter Bruno vezénylete alatt. Válogatott műsorában Kodály és Bartók átiratában régi magyar dalok is szerepelnek. Albertina Ferrari, hegedűművésznő már régi jó ismerőse a bajai közönségnek. Az est harmadik szereplője a fiatal Sz

mann Zoltán, Haubi János, római katolikusok és Éliás Márta, izraelita.

Meghaltak a követőzők.

Özv. Martin Paterné rk. 86 éves tüdőgyulladásban. Vancsik Mihályné rk. 54 éves szivizomelfajulásban. Dr. Alföldy Lajos ny. járásorvos, tb. megyei főorvos izr. 76 éves tüdőgyulladásban. Özv. Reznicek György rk. 80 éves végelgyöngölésben. Öv. Nyul József rk. 64 éves szív- és érrendszeri szivjában. Salter István rk. 11 hónapos belhurutosan. Rabata Sándor rk. 63 éves napzámós szivhüvelében. Özv. Grünfelder Vendelné rk. 75 éves rákban. Löffler Ádám rk. 51 éves szivelfajulásban. Budi nacz Matyas rk. 75 éves tüdőlobban. Wengenblat József rk. 65 éves mentesmester és Monyák Mihály 70 éves rk. napzámós, mindketten szivizomelfajulásban.

A halálesetek leggyakoribb okai e héten tüdőgyulladás és szivizomelfajulás.

enyi István, zongoraművész, akinek a budapesti zenei körökben máris jéhangzó neve van. A zeneművészet e kiváló képviselőinek hírneve magyarázza meg a közönség szokásait nagy érdeklődést.

— Egy örvendetes helyre gazítás.

A felsőkereskedelmi iskolák előadásán a Bajai Ujság felelős szerkesztője szemévesen nem jé lehetett meg. E több old Iról érkezett információk alapján került a beszámoló cikkbe az a megállapítás, hogy a pompás darab és szép táncok után kellemetlenül hatottak bizonyos, az ifjuság körébe nem való táncok. Viszont készséggel adott helyeit a Bajai Ujság az iskolák vezetőségétől származó ama megállapításnak, hogy a kritikai rész az iskolák növendékeire nem vonatkozhatott. Az a tény, hogy a bajai ifjuság hivatott és kiváló vezetői, ezek szerint önmaguk is elítélik és a vezetőikre bizott fiatal generáció köréből száműzik az ugynevezett „modern” táncokat, rendkívül örvendetes s dicséretes tény és díszére válik az igazi és magyar kultúra terén immár vezető szerepet magához ragadott Baja városának.

— „Székely est” Sükösdön. A sükösdői székely társaság, folyó hó 1-én este, egy izig végig magyaros és hamisítatlanul székely ízű műsor „Székely-est”-et rendezett, melyre egész Bácskából jelentkeztek, úgy menekült székelyek, mint bácskaiak. A székely és ur közönség nem

bánta meg, hogy oly messzire elment egy kis falusi mulatság kedvéért, mert a kora reggeli órákig tartó műsoros, vacsorás, táncos „Est”-en mindent megtalált és megkapott, amit keresett. Szép és jó műsort, amelyet az est főrendezője S. Szent-Királyi Károly, ez alkalomra irt és tanított be, pompás vacsorát, jó cigányt és kedves, feszelen hangulatot. Dicséretére válik Sükösdnek, hogy az egész környéken először gondolt arra, hogy öszszehozza a környék magyar ur közönségét egy családias jellegű és a magyarságot meleg testvéri szeretettel átölelő, nemzeti gondolattal átitatott „Székely est” keretében. Bácska magyar közönsége csak nyerne azzal, ha a megkezdett fajvédő munkát ilyen „magyar esték” rendezésével folytatá.

— Ha ö ömet akar szerezni családjának, úgy ne hiányozzon az asztaláról az alkoholmentes Delma Pezsgő, mert ez a legkellemesebb és legolcsóbb ital. Kérje mindentől!

— Gazdasági ismeretterjesztő előadás Kunbaján. Január 30-án Kunbaján a Gazdakörben gazdasági ismeretterjesztő előadást tartottak. Diers Benő kertészeti igazgató a gyümölcsfa tenyésztésről, Szabó János, gazd. szaktanár, az állattenyésztésről beszélt. Mindkét előadás nyomán alapos megbeszélést tartottak a megjelentek s a korszerű eszmék megértésére találtak, melynek bizonyára eredménye is lesz. Ez előadók az új falkolát is megtekintették s annak mintaszertű vezetéséről a legjobb véleményre voltak.

— A „Fiharmonia” II. évfolyamának 2 ik száma most hagyta el a sajtót a bajai művészetéről számot adó, vonzó tartalommal. Beszámol a Liszt Ferenc Kör január 23-án tartott rendkívüli közgyűléséről is, amely szerint a tagok egyhangulag elfogadták a választmány javaslatát és az ujonnan szervezett igazgatói állásra megválasztották Karig Emil titkárt, a választmány tagjaivá pedig Faragó János kir. tanácsos, kir. tanfelügyelőt, dr. Fülöp Lajos ref. lelkeszt, író, özv. Lovaghy Dezsőné, Reeska Iona okl. zenetanárt, dr. Tordai Ányos ciszt. reálígn. igazgatót és Vas Margit okl. operanékesnőt.

— Egy karmantyut is találtak. Folyó évi január 27-én egy darab karmantyut, benne egy darab zsebkendővel találtak. Jogos tulajdonosa átveheti a redőrkapitányságon.

— A borivók figyelmébe! Ha bort iszik, kísérelje meg és keverje Delma Pezsgővel, meg lesz lepve annak jóságáról, másrészt italát olcsóbbá teszi.

Pengő árak Stellner Zsigmondnál

Vörösmarty utca 1.

Női lack cipők . . . 19 pengőtől
Fekete nőimagas 18 „

Női fel cipők . . . 17 pengőtől
Fehér antilop cipők 13 „

Gyermekek cipők . . . 4 pengőtől
Kalocsnik . . . 5 „

Azonkívül a legfinomabb egyes pár cipők leltári áron alul.

Egyedárusítás

1927
Janár 1-10/1
A MOTORKEREK-
PÁROK A BAJAI

PUCH 175 cm.³
1120 pengő = 14.000.000 K.

ARDIE-JAP 500 cm.³
1840 pengő = 23.000.000 K.

INDIAN 600 cm.³
2 520 pengő = 31.500.000 K.

Kaphatók 18 havi részletre is
BOHNER ÉS TÁRSAI
Erzsébet kir. u. 6.
TELEFON 256.

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátartozóját eltemetni, keresse fel a

„Sandviselés” temetkezési vállalatot

Baján a belvárosi plébániával szemben volt Bárany-uccában, Boros és Grosz tószertüzet mellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosár és élő vágott virág, valamint cserpes virág. Élő virágból koszorúkat legolcsóbban is lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.

Tisztelettel **Mészáros Pál** tulajdonos.
TELEFON : 288.

Tüzifa, szén, kokszt és retorta bükk faszenet a legolcsóbb napi árban bármily mennyiségben házhoz szállít

URBÁNYILASZLÓNE

TELEFON : 198. tüzfifa- és szénkereskedő, Vasútállomás, teherpályaudvar. TELEFON : 198.

Raktáron tart: 1. **RENDÜ EÜKK**, gyertyán, tölgy, szil, cser és 4 ÉVES VÁGASU

prima jugoszláv akác tűzifát

és ugyanily **akác szerszámfát**, prima bécsi gáz minőségű gyári dió koksztot, porosz fűtő szenet és romániai retorta bükk faszenet. Legpontosabb kiszolgálás. Megrendelések eszközölhetők: Vasút állomás, teher pályaudvaron lévő telepen és Lukács Viktor trafikban, Városház épület (volt Sándor László féle tüzfifa üzlet helyén).

RÖFÖSÁRUK :

Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Vasöntöde és gépgyár.

Schmidt Márton Fiai

Baja, Erzsébet királyné-ucca 62-64.

Vasöntvények, magánjáró alakítások, hengerrovatok.

Traktor és autó
javítások, alkatrészek.

Telefon szám 63.

Itt az alkalom,

hogy mindenki a penészesedő szalmazsákját eldobhassa és helyébe csak 16 pengőért egy acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és fűrengmentes, onnelfogva egészséges. Az ágy beismertének beküldése után, gyorsan és pontosan szállítják a készítőket

Utry Pál Fiai

Erzsébet királyné utca 38.

Minden alkalomra

leghasznosabb ajándékot

Eichardt és Kréneisz

vasüzletében vásárolhatunk

Egy 10 kilós fehér mérleg 175 ezer
" rézmozsár — — 100 "
" vasaló — — — 70 "
" hűség — — — 100 "
" függönyrud rézből 60 "
" zsemlye őrlő — — 70 "
" zsirvendely, kék 30 l. 90 "
" szita — — — 15 "
1 pár korcsolya, Jégvirág 120 "
1 mosdóalvány — — 110 "

Ejjeli szolgálatot tart

febr. 7-től febr. 13-ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS
és **LOVASSY ÖDÖN**,
gyógyszertára.

Fatelep megnyitás!

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n. é. vevőközönséget, hogy Baján, Rókus utca 43. szám alatti FATELEPEMET megnyitottam. Jelenleg kizárólag csak kácfat árusítok.

Ölfa hasáb . . . 800 000 K, házhoz szállítva 830 000 K
" gömb . . . 750 000 K, " " 780 000 K
Aprítottfa métermázsánként 52 000 K, " " 56 000 K

Ezenkívül raktáron tartok még elsőrendű prima akác szerszámfát. A szállítások legpontosabb elintézéséről biztosítva kérem a n. é. közönség szíves pártfogását és maradtam teljes tisztelettel

TELEFON : fatelep 217.
lakás 230.

ZSUBORI BERCI.

Rendeléseket Erzsébet királyné utca 13. szám alatt is elfogadok.

3-4-5-6 rekeszes

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

rőföskezes Erzsébet kir. ucca 6

Pengőkosár

jó, olcsó, csak

Utrynál vásárolható.

Telefon 280. Erzsébet királyné u. 38.

Varrógépet

BOHNER
és **TÁRSAI**

Csillárokat

Legolcsóbban

vásárolhat

Kerékpárt

cégnél
BAJA,
Erzsébet királyné
utca 6.

Motor-
kerékpárt

Itt a villanyvilágítás!

De mégse csináltassa meg berendezését, amíg díjmentes költségvetést nem kért cégünkétl.

CSILLÁROKAT

is csak akkor vegyen, ha átalakításra alkalmatlannak találjuk gáz vagy petróleum lámpáit, amelyeket helybeli gyárunkban alakítunk át, csiszoljuk, vagy színezzük, esetleg cseréljük saját gyártmányú csillárjainkra. Tekintse meg vasasztalos raktárunkat, minden vételkényszer nélkül. Fizetési feltételeink a legkedvezőbbek.

Salamon és Komlós

BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-UTCA 3. SZÁM.

Legolcsóbb árban és egyenlő havi részletekre

New-Hudson motorkerékpárok,

KAYSER VESTA varrógépek, KAYSER STEVA kerékpárok, A. E. G. irógépek, MÜHLHAUSEN kötőgépek.

Javítások jótállás mellett. — Garancia szakszerűségünk.

Fränkel és Horvath
Budapesti ut 15.